

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №12»

**Анализ по правовому воспитанию в МКОУ СОШ №12
за 2023-2024 учебный год**

Работа по правовому воспитанию реализуется через классные часы, общешкольные собрания, деятельность детского объединения «ЮДП», работу Совета профилактики.

В целях предупреждения безнадзорности и правонарушений учащихся в МКОУ СОШ №12 организован внутришкольный учет школьников и семей, находящихся в социально опасном положении. Постановка на внутришкольный учет носит профилактический характер и является основанием для организации индивидуальной профилактической работы, с целью ранней профилактики школьной дезадаптации и девиантного поведения обучающихся. За отчетный период в СОШ 12 нет детей, состоящих на ВШУ.

По правовому воспитанию в МКОУ СОШ №12 прошли следующие классные часы: «Опасности взрослой жизни», «Умей сказать нет», «Социальные сети. Интернет-безопасность», «Планета толерантности», «Толерантность – путь к миру», «Жизнь под угрозой», «Я выбираю жизнь», «Путешествие в страну прав», «Учимся решать конфликты». Всего приняло участие-431 обучающихся, что составляет 100%.

Члены детского объединения «ЮДП» подготовили памятки обучающимся по правовому воспитанию и разместили информацию в социальных сетях. Приняло участие- 15 обучающихся. В рамках правового месячника членами ЮДП была организована сценка «Юный друг закона» и показана учащимся 6- 7 классов (приняло участие - 78 обучающихся).

11 марта прошло общешкольное родительское собрание, на котором инспектор ОДН России «Нефтекумский» Аджигайтканова А.К.выступила с темой «Чрезвычайные происшествия с участием несовершеннолетних»

В фойе школы размещены информационно-просветительские стенды, направленные на повышение интереса обучающихся и родителей к аспектам гражданско-правовой культуры и поведения обучающихся: «Права и обязанности родителей и школьников», «Правила поведения в школе», «Нет терроризму», «Нет наркотикам».

14 марта прошел круглый стол «Профилактика терроризма и информационная безопасность .

Приглашенными гостями были: имам села Кара-Тюбе Оракчиев С.Д., председатель совета отцов Чернецкий Е.В.

Учащимся показали видеоролики антитеррористической направленности "Правила поведения в социальных сетях", "Что такое несанкционированный митинг", "Силовики" (использован видеоматериал МВД). Затронули важные вопросы: как не стать жертвой теракта, какие действия необходимо применить при обнаружении подозрительных предметов и т.д. Поговорили о собственной безопасности, разобрали внешние и внутренние факторы, способствующие неосторожности, беспечности, нежелательным последствиям.

В рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции "Дети России - 2023 инспектором ОДН капитаном полиции Аджигайткановой А.К. проведена беседа с учащимися 7-11 классов, в количестве 143 обучающихся на тему: «Экстремизм и терроризм, ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма», «Административная и уголовная ответственность несовершеннолетних за участие в несанкционированных митингах, демонстрациях и шествиях»

С целью профилактики правонарушений несовершеннолетних, пропаганды правовых знаний, формирования навыков самостоятельного принятия ответственного решения, критического анализа сложных ситуаций, формирования у учащихся понимания того, что, совершая проступок, они не только нарушают Закон, но и причиняют боль своим родным и другим людям участковый села Меннажиев Арслангерей совместно с социально-психологической службой провели профилактическую беседу в 7- 8-х классах «Подросток и правонарушения», приняли участие-78 обучающихся.

Выводы:

Реализацию плана по правовому воспитанию считать удовлетворительной, охват детей составил 100%.

Задачи на 2024-2025 учебный год:

1. Наметить круглый стол среди 9-11 классов на тему: «Права и обязанности школьников» с привлечением сотрудников правоохранительных органов.

Заместитель директора по ВР:

Абдулхалимова З.К.